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 العالم الذي أطلق التسمية الثنائية للمخلوقات الحية؟ 

  فلمنج   مندل  أرسطو  لينوس 
 الضوئي؟(ماذا يطلق على السؤال التالي )ما أثر زيادة ثاني أكسيد الكربون في عملية البناء  

 فلسفيًا لأنه محدد  علميًا لأنه تأملي 

  فلسفيًا لأنه يدرس جميع متغيرات الظاهرة  علميًا لأنه يدرس ظاهرة محسوسة 
 أي مما أتي يعد مثالا على علاقة علم الأحياء بالعلوم؟ 

 العلاج الكيميائي لمرض السرطان  إكثار الفطريات في أطباق بتري 

  استخدام الوقود الأحفوري في صناعة الزجاج  زراعة جين الأنسولين في بكتيريا 
 بحث المعلم عن أسباب فقر الدم لطلاب المتوسط ثم لطلاب الثانوي، ما هو البحث؟ 

  تجريبية  مسحية  عكسية  ارتباطية 
 الهندسة الوراثية:إحدى العبارات التي تمثل إشكالية أخلاقية في مجال  

 علاجيها الأمراض المستعصية في البشر  نتاج خضروات مغذيةإ 

  انتاج محاصيل تنمو في المناخات القاصية  استنساخ البشر وتكوين بنوك لأعضاء بشرية 
 أمامك الرسم الدائري الآتي، كم تبلغ نسبة الهيدرات والمرجان؟ 

 25%  27%  29%  35%  

  

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 الأخرى بالعلوم وعلاقته الأحياء علم تاريخ: المجال
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 )الخلايا تأتي من خلايا سابقة لها( تعتبر هذه العبارة مثالا على 

  القانون  الحقيقة  النظرية  الفرضية 

 في الجدول أدناه أي الخيارات صحيحة؟ 
 تركيب الجدار  نوع الخلايا المملكة  

 ببتيدوجلايكان  حقيقية النوى البدائيات ( 1)
 ببتيدوجلايكان  بدائية النوى البكتيريا  ( 2)
 سليلوز بدائية النوى الطلائعيات  ( 3)
 كايتين بدائية النوى الفطريات  ( 4)

 

 1  2  3  4  
التاليددددة )ودددددز ندددددووي مدددددوز  في وجددددد فددددد  حتدددددبر بعددددد فحمدددددر لمخلوقدددددات حيددددر مدددددن ميددددداه بركدددددة بأ ددددا تمتددددداز بالخمدددددائ   

 ... السيتوبلازم وكلوروفيل؟( من خلال الخمائ  السابقة يمكن تمنيف هذه المخلوقات ضمن 

  الطحالب  الفطريات  البكتيريا  الأوليات 
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 الحية المخلوقات في والوظيفي التركيبي التنظيم: المجال
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 مية؟يسكلرنشأي من التالي يمثل الخلايا الإ 

    

 
 

   
 ؟(x) في الشكل أدناه، أي الخيارات الآتية يمثل الرمز 

 

 وجود الخلايا المرافقة   دعامة النبات  

 
 أنسجة مستديمة مركبة

 
    إجراء عملية البناء الضوئي

 الأنسجة الطلائية  

 
 من خمائ  الأنسجة الطلائية أ ا: 

  خلاياها متباعدة  أليافتحتوي على   ترتكز على غشاء قاعدي  غنية بالأوعية الدموية 
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 نسجة الضامة الأ 

 
 الألياف البيضاء توجد في: 

  الخلايا العضلية  الخلايا العصبية  النسيج الطلائي  النسيج الضام 
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 المنتج وعدد جزيئات الجلوكوز المستهلكة هو: ATPفي التحلل السكري فيكون عدد بيروفيت  يءجز 40إذا أنتج  

 جزيء جلوكوز  20و  ATPجزيء  40  جزيء جلوكوز 20و  ATPجزئ   20 

  جزيء جلوكوز 40 و  ATPجزيء  40  جزيء جلوكوز 40و  ATPجزئ   40 
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 والمناعة الحية المخلوقات في الحيوية العمليات: المجال
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 الانسان؟ ىأي مما يلي ينقسم انقسامًا اختزاليًا في جسم أنث 

  اللاقحة  البويضة  الرحم  المهبل 
 :..... المخمبةعدد الكروموسومات في البويضة  

 ضعف عدد كروموسومات الحيوان المنوي  متساو لعدد الكروموسومات في الحيوان المنوي 

  أقل من عدد الكروموسومات في الحيوان المنوي  ضعف عدد كروموسومات الخلية الجسدية 
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الأعراض الآتية  أي  ؛ المجاورةتعرض شدخ  لحاد  فحد  ضدرر للجزء المشدار إلير في المدورة   
 تظهر على هذا الشخ ؟

 تسارع في التنفس  فقدان الذاكرة 

    خلل في توازن الجسم  بطء في دقات القلب 
 ما الهرمون المسؤول عن هضم النشا؟ 

  الببسين  الليبيز  المادة الصفراء  الأميليز 
 التي تضخ الدم غير المؤكسج إلى الرئتين؟ إلى الحجرةفي الشكل أدناه، ما الرقم الذي يشير  

 1  2  3  4  
  

 أي من الأشخاص يعتبر أسر  في عملية التنفس؟ 

  طفل عمره سنة واحدة  سنوات 5طفلة عمرها   سنة 25امرأة عمرها   سنة 50رجل عمره   
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 يعمل هرمون التستوستيرون على 

  ظهور الصفات الأنثوية  ظهور الصفات الذكرية  اتساع عظام الحوض   العضلاتضمور  
 الهرمون المسببب في ارتفا  مستوى السكر في الدم هو: 

  الجلوكاجون  الباراثورمون  الثيروكسيد  الأنسولين 
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الأحياء الدقيقة الممرضددددددددة، أحد الخيارات الآتية لا يعد من المناعة  نسددددددددان ضددددددددد  هناك عدة طرق من آليات الدفا  لجسددددددددم الإ 

 :الطبيعية

  الأجسام المضادة  الخلايا البلعمية  الانزيمات  الدموع 
 نسان؟ما هو خط الدفا  الثاني في جسم الإ 

  نترفيرونالإ  HCLحمض المعدة   الأجسام المضادة  اللمف 
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 :يكولا شيرشياالتسمية المحيحة لإ 

 escherichia coli 
 

Escherichia coli 
 

Escherichia Coli  Escherichia coli  
 :، فإ ما مشتركانPhoenix reclinateوالنخلة المتدلية  Phoenix dactylifera إذا كان الاسم العلمي لنخلة التمر 

  نباتات ثالوسية  التزاوج بينهما  نفس الفصيلة  نفس النوع 
 

 
 علميًا ضمن طائفة الحشرات؟أي المخلوقات التالية يُمنف  
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 1  2  3  4  
 المملكة النباتية 

 
 أي مجموعات النباتات الآتية تخلو من نسيج الخشب؟ 

  كاسيات البذور  عاريات البذور  السرخسيات  الحزازيات 
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 الحية المخلوقات تصنيف: المجال
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 رات القلب للطوائف عدد حج 

 
 الشكل التالي يوضح تركيب القلب في الحيوانات التي تنتمي إلى: 

 العظميةالأسماك  

 البرمائيات 

 الأسماك الغضروفية 

  الطيور 
   

 أي المفات التالية يتشابر فيها الجمل مع الضب؟ 

 التكاثر بالولادة  درجة حرارة الجسم ثابتة 

  وجود العرف العصبي أثناء النمو  عدد حجرات القلب 
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 ؟أي مستويات التنظيم البيئية الآتية يعتبر أكثر تعقيدًا 

  النظام البيئي   الجماعة الحيوية  المجتمع الحيوي  المخلوق الحي 
 ؟أي مستويات التنظيم البيئية الآتية يعتبر أكثر تعقيدًا 

  النظام البيئي   المنطقة الحيوية  الغلاف الحيوي  المجتمع الحيوي 
 

 
 أي مما يلي يمثل علاقة تعايش؟ 

 بقايا اللحوم بين أسنان التمساح والطيور التي تتغذي عليها 

 فيروس في دم الغزال 

 بكتيريا تتغذي على بقايا مخلوق  

  أسد يفترس حمار وحشي 
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 الحيوي والتنوع البيئة: المجال
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 عندما يتراكم ثاني أكسيد الكربون والميثان فإ ا تسبب: 

  الضباب الدخاني  الاحتباس الحراري  الأمطار الحمضية  الأوزونانحسار ثقب  
 على سطح الكرة الأرضية: 𝐜𝐨𝟐ما الذي ينتج عن ارتفا   

  زيادة مستوى مياه المحيطات  هزات أرضية  ثوران البراكين  زيادة طبقة الأوزون 
 

 
 ، ما هو نو  السلوك؟ىأخرلير مرة إطفل يلمس شيء حار ثم لا يعود  

  كلاسيكي شرطي  إجرائي شرطي  إدراكي  مطبوع 
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فإن نسدددددددددبة   rr))مع فأر أبيز    RR))إذا حد  تزاوج بين فأر رمادي اللون   
 في الجيل الأول هي؟ (Rr)الطراز الجي   يالأفراد ذو

 100%  50%  75%  25%  

   
   
     

أزهاره بيضدددددددداء  عند إجراء تلقيح بين نبات أزهاره وراء اللون نقي مع نبات   
 الطراز الجي  للون الأور في الجيل الثاني يساوي؟ اللون فإن نسبة ظهور

 25%  50%  75%  100%  

   
   
     

، ما هي نسددددددددددبة ظهور  Bbعند تزاوج قردين لو م أسددددددددددود نتج الجيل الأول  
 اللون الأسود في الجيل الثاني؟

 25%  50%  75%  100%  

   
   
     

 ما عدد كل من الذكور والإنا  الممابين في حطط السلالة السابق؟ 

 أنثى 1ذكر و  2  أنثى 2ذكر و  1 

 
 أنثى 1ذكر و  1

 
    أنثى 2ذكر و  2
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 الحية المخلوقات في الوراثة: المجال
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 الشكل يمثل شجرة النسب لمفة زغب الأذن يمكن أن نستنتج أن:  
 

 المرض متنح 

 
 المرض سائد

 
 Yجين المرض محول على كروموسوم 

 
    Xجين المرض محول على كروموسوم 

 

 
فإن نسددبة إباب     ABالدمفمدديلة  بامرأة تحمل    Oعند تزاوج رجل يحمل فمدديلة الدم   

 هي:  O فميلة الدمفرد يحمل 

  %75  %50  %25  صفر 

   
   
     

 

 
 :نق  صبغة الميلانينمرض متنحي ينتج بسبب فقدان أو  

  هنتنجتون  التليف الكيسي  تاي ساكس  المهاق  
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من القواعدد النيتروجينيدة عبدارة عن أدنين، فكم نسددددددددددددبدة    %21بدأن    RNAأظهر التحليدل الكيميدائي لعيندة من الحمز النووي  
 اليوراسيل في هذه العينة؟

 31%  29%  51%  71%  
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 : الشكل المجاور يمثل 
 

 ماصة 

 
 سحاحة

 
 قطارة

 
    محقنة

 ؟على الجهاز التنفسيأي من الرموز التالية تؤثر  

 
 

 
 

 
 

 
  

 :يدل الرمز التالي على 

 مواد مؤكسدة  مادة قابلة للاشتعال 

    مادة مضغوطة  مادة قابلة للانفجار 
 التجربة التأكيدية يتم استخدامها؟ 

 في تمهيد الدرس  بداية الحصة الجديدة 

  للطلاب المتميزين بتفوقهم  ةالرئيسبعد تدريس المفاهيم  
 ..... مجموعة المهام الأدائية التي يقوم بها فريق من الطلاب تسمى 

  المشروعات  المطويات  النمذجة  التقارير 
 :ترتبط المعامل الافتراضية مع 

  مختبرات محوسبة  وسائط متعددة  المحاكاة  النمذجة 
 أي من التالي يرمز للعلوم والتكنولوجيا والهندسة والرياضيات؟ 

 STEM  TIMSS  PIRLS  PISA  
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 المختبر في والسلامة والأمن الأحياء تدريس: المجال
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